A\

N

31.0 31.0 S 1.0

stodir 48x98 K18¢ 610
stodir 48x148 K18c/c 610 .
negldar saman med 28/65 Nc200 "\ ttodir 484163 Ki8c/c 610 /-

beggja megin )
Vinkill 90x98x60x4.5 ¢/c618 —
Skanegling stoda i reim 2N34/98 (4") negldur med kambsaum 4/40 /
hvor hlid eda gegnum reim 1x6 stk. ATH! annar hver vinkill L
\ e festur i fotreim med mirboita Vinkill 90x30x68x4 § ¢/c610 Vinkill 50x90x60xk 3 ¢/c10
M12x190 ¢/c1220 negldur med kambsaum &/40 negldur med kambsaum “50 '
2x6 stk. ATH! annar hver vinkill 2x6 stk. ATH! annar hver vinkill
er festur { fotreim med mirbolta er festur 7 fofreim med mrbolta Skanegling stodar f reim 2N34/98 (4)
ftreim gegnvarinn 48/148 M12x198 ¢/c1220 MIZx190 ¢/c1220 ﬁ/hvor hiid eda gegnum reim B
| Skénegling stodar 7 leidara 2N34/90 (4") u
hvor hlid eda gegnum reim / |
\ / tjsrupappi & milli timburs og steypu
— tjorupappi a milli timburs og steypu —/ l l
/ § M12x153 ¢/c 610 ;
M12x190 ¢/c 610 X minnst 90 Ungobrars sempn, 143 —
Marboltar. Bordypt min. 145, Alple ‘
Undir bottaréd skyal setja L0xkOxtmm stalplaty.
LOx4Ox&mm stalplotu.

D L D 5 stodir 48x148 ¢/¢ 610 ’
12 mm plotukledning 0SB
//negling samkvamt skyringum
-

51.0 31.0 ‘ -

3 stk 4" Naglar, negldir
gegnum golfhita i stod

e ) }
Biti 0 ig, né
Biti 48x225 18x223 Gélfktadnig, notadar — \ D
22 mm golfsponaplotur

Bjalkaskor LBx136mm undirkek ja/kledning 16 mm 0SB/3-bakplotur §

Negling 40/40 kambsaumur, Negling skv. skyringum

8stk i'sperruog 8stk 7 bita undirbekja/kl@dning 16 mm 0SB/3-bakpistur

Negling skv. skyringum y 2 N\ Sperrur 48x223 T24¢ 610 GoIfbiti 48x223 negldur 1 uppistsdu

onpurhver sperra endar vid med 3 stk 4" galv.naglum
Sperrur 48x223 T24¢ 610 bran tj;fvegq?ar 9 g
onpurhver sperra endar vid -t
brun Gtveggjar N
Kantbiti 48x148 felldur inn
burdargrind og festur med LN34/100 ) i
i adrahverja stod, og fronskum skrifum i gluggi |
12/120 1 adrahverja stod ¢/c 1220mm i
Breytingar. E

AN
/

Biti 2 stk
48x223

-

stodir 48x148 /¢ 610 Nr. Lysmg' Dagss..

- Sper:rur L8x223 TZch 61g
T R Hveggar 9 %1\ Kvistur & NorBurhlié 20.04.2000
D 8 undirkak / ktzdning 16 mm 0SB/3-plotur
Negling skv. skyringum /\

.0 L
B 1 . O Dagss: 17-09-99

-

v
O
v

374 1 Stk. BMF90-vinkill m/s tyrk.
i hvert sperrubil. Negling noq
Bitiar 2 stk Bit L0740 kambs aumur. : Kvardi: 1:20
48x223 L8x223 , 4-6 stk i sperry,

dirbek ia/kledning 16 mm OSB/3-bakolst L-6 stk i t/)llan'dbot:flatd' ezgn/urr;zvzi‘r)\ku L ! Y
ndirbekja/kledning 16 mm - otur ‘ . - T e Aar
A ﬁeglling Ul sk)'«rilngum akploty og reim m/bordabolta M12°¢/¢ < 'l Hannad: STJ o Yfirfarid: STJ' ‘"{%n;-:rﬂl,.t(‘ r\:
- - 1

Av_»'_;;-.‘-’

..../. 7
/

/
/

\ skanegling 2 N 34/100 : ,
hvoru megin eda neglt gegnum reim ~ Vol
Teiknad: BAR Vi

/ | | ge:;fn'hnl;;g?g%fa;'bnsexg1‘gi8rmm istod Teikning anBZIO\MJ T ﬂ
Hiutamyndir ~ © _ -

Sperrur 48x223 T24¢ 610 sperrur ; o ' ' G

gpggrﬂvveerg;?;rrra endar vid q L8x198 T24c 610

| -bis ; v " x
\ J e amssm B spere Falkahraun 9, Hafnarfirdi
Golfbiti 48x223 negldur i uppistsdu

Sperrur 48x223 T24¢ 610
onpurhver sperra endar vid
brin Gtveggjar

8jalkaskér L8x136mm
Negling 40/40 kambsaumur,
8stk i sperru og 8stk { bita

0g 4-6 stk i veggreim 48/198
veggreim skridfud og negld { veggstodir
med LxN34/100 ¢1220 7 adrahvora uppistedu

og skrifad med fronskum skrifum 18/128 ¢1220 A
| GRAVIS  enf, —

) Kt:650398-3519 GRAVIS

Chodir 48148 K1Bc/c 610 Kaplahrauni 15 220 Hafnarfirdi H
12 mm 0SB plétuklzdning 5:555-3783 fax.555-2873 i

negling samkvemt skyringum

; Stefé%Jj)mndsson TF Kt 2}0145-7?9( )
S c% /‘Mﬂw
| B




